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ALLGEMEINE PRODUKTHINWEISE

Unsere Produkte sind auf das beste Preis-Leistungs-Verhältnis ausgelegt. Sollte die Grundausstattung nicht zu Ihren 
Bedürfnissen passen, ist das kein Problem. Alle unsere Wäschecontainer und Rollbehälter können angepasst und auf 
den vorgegebenen Aufgabenbereich ausgerichtet werden. Falls keiner unserer Standard-Container für Sie in Frage 
kommt, kommen Sie direkt auf uns zu. Wir konstruieren gerne eine Sonderanfertigung, die auf Ihre Bedürfnisse zu-
geschnitten ist. Zusätzlich bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihre neuen Container individuell zu prägen und mit Ihrem 
Firmennamen zu kennzeichnen, damit direkt zu erkennen ist, wem der Container zuzuordnen ist. Sprechen Sie uns ein-
fach an, zusammen finden wir die ideale Lösung. Mit uns bewegen Sie den Fortschritt in Ihrem Betrieb.

Unsere Artikelbezeichnungen sollen es Ihnen leicht machen das richtige Produkt zu finden. Dafür haben wir einen 
„Code“ entwickelt, den wir hier kurz erläutern wollen. Im Allgemeinen sprechen wir bei Wäschecontainer, als auch bei 
Rollbehältern über Kunststoff-, Stahl- oder Holzböden. Wir verwenden Zahlenkombinationen und Größenangaben, um 
die Behälter leichter unterscheiden zu können. Besonderheiten stehen in Klammern ().

Als Beispiel dient eines unser Premium- und Sondermodelle:

SEEWALD TRANSPORTGERÄTE GMBH

Unser familiengeführtes Unternehmen Seewald Transport-
geräte GmbH wurde 2014 gegründet und hat seinen Sitz 
im malerischen Peiting, Bayern. Unser Fokus liegt auf  
Wäschecontainern und rolltainern, wobei wir hier noch 
einen Schritt weitergehen.

Wir ergänzen unser Portfolio nicht nur durch unter-
schiedliches Zubehör, sondern auch durch Erweiterun-
gen für die verschiedensten Anwendungsbereiche. 
Dabei geben wir uns nicht mit unseren hochwertigen 
Produkten zufrieden, sondern bieten Ihnen indi-
viduelle und allumfassende Beratung. Zusätzlich 
produzieren wir für Sie gerne Sonderlösungen 
ganz nach Ihren Wünschen und mit unserem 
technischen Know-How. Dieses Wissen geben wir 
bereits an die 2. Generation weiter.

Unser Ziel ist es, der kompetente Partner für 
Ihren Betrieb zu sein, um Ihnen die besten 
Transportmöglichkeiten anzubieten und 
Ihre Arbeit zu erleichtern. Daher entwi-
ckeln wir unsere Produkte stetig weiter, 
denn Ihre Bedürfnisse sind unser An-
trieb. Wir freuen uns, mit Ihnen in Zu-
kunft zusammen arbeiten zu dürfen.



SWITZERLAND 5.2

Ihr Partner für Wäschecontainer, rolltainer® & mehr!
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WÄSCHECONTAINER

Weiteres Zubehör und 
Rollensätze verfügbar.

Mit unserem Wäschecontainer Switzerland 5.2 präsentieren wir Ihnen 
die absolute Neuheit als Alternative zu Schrankwagen und Transport-
wagen aus einem Mix aus Aluminium und Kunststoff. Aluminium wird 
für den Rahmen verwendet und sorgt für die nötige Stabilität. Die 
Sichtschutzplatten sind aus Kunststoff. Dieser Mix sorgt dafür, dass 
der Wagen weder zu leicht, noch zu schwer ist und sich gut bewegen 
lässt. Als weiteres Extra ist der Switzerland mit unserem patentierten 
Umschaltsystem ausgestattet und verfügt über einen abklappbaren 
Deckel und eine zweiflügelige Tür. Eine weitere Besonderheit liegt 
darin, dass die Kunststoffplatten im Fall einer Beschädigung ausge-
tauscht werden können.

Ausstattung:
• 5-seitiger Wäschecontainer
• Kunststoffplatten und Rahmen aus Alu
• 2 klappbare Zwischenböden enthalten
• Farbe: eloxiertes Aluminium

Switzerland 5.2 Alu/Kunststoff

Artikelnummer WWK58506301750A2Z000

Zusammensetzung 5-seitig

Außenabmessung (B x T x H in mm)
Gesamthöhe mit Ø 100 mm Rollen

875 x 650 x 1750 mm

Innenabmessung (B x T x H in mm) 810 x 600 x 1600 mm

Traglast 400 kg

Eigengewicht 40 kg

Ausfachung Kunststoffplatten und Rahmen aus Alu

Zwischenboden 2 Zwischenböden enthalten

Rollensatz 4 Lenkrollen ø 100 mm, TPE, Kugellager (mit Umschaltsystem)

Oberfläche eloxiertes Aluminium

Entdecken Sie unser Umschaltsystem








































































